

Proces Verbal
încheiat astăzi 20.09.2022
în ședința extraordinară a Consiliului Local Poșta Călnău

Astăzi, data de mai sus are loc ședința ordinară a Consiliului local Posta Calnau, județul Buzau, ședința fiind convocată conform prevederilor *art.133 alin (2) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, de către primarul comunei Poșta Călnău, d-nul Munteanu Sorin, prin **Dispoziția nr. 203/15.09.2022**.

În convocare au fost specificate: data, ora și locul desfășurării ședinței precum și ordinea de zi propusă a se discuta, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, conform prevederilor legale.

Ședința ordinară este deschisă de către dna secretar general delegat al comunei Poșta Călnău care potrivit dispozițiilor *art. 137 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, procedează la verificarea prezenței consilierilor locali la ședință.

Se constată că din totalul de 15 consilieri locali validați în funcție sunt prezenți un număr de 15 consilieri, ședința fiind astfel legal constituită. Doamna secretară supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 13.09.2022. Domnul Mîndruță Ionuț Auruș solicită copie după procesul verbal pentru studiere. Doamna secretară pune la dispoziția domnilor consilieri copii după procesul verbal al ședinței anterioare cu precizarea că acesta a fost pus la dispoziție încă de vineri când au fost ridicate de la secretariat materialele de ședință. Domnul Mîndruță Ionuț Auruș spune că în procesul verbal al ședinței anterioare nu este consemnată întrebarea domnilor Necula Mihai și Nica Constantin precum și răspunsul dat de domnul primar referitor la TRANSBUS. Doamna consilier Alexandru Veronica spune că subiectul la care face referire domnul Mîndruță nu făcut obiectul ședinței anterioare, nu fost introdus pe ordinea de zi la capitolul diverse, a fost pur și simplu o discuție între domniile consilieri și domnul primar în afara ședinței. Doamna Secretară precizează că în conformitate cu art 138 alin 13 din din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ procesul verbal al ședințelor de consiliu, conține sinteza dezbaterilor din ședințele de consiliu precum și modul în care și-a exprimat votul fiecare consilier fiind semnat de președintele de ședință și secretarul general al U.A.T.

Doamna secretară supune încă odată la vot procesul verbal al ședinței anterioare care este aprobat în forma prezentată cu un număr de 13 voturi „pentru”, 2 voturi „abțineri” domniile consilieri Mîndruță Ionuț Auruș și Nica Constantin și 0 voturi „împotriva” și din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință.

În continuare domnul președinte de ședință Stan Victoraș Florin preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi a ședinței după cum urmează:

--Proiect de hotărâre privind aprobarea DEVIZULUI GENERAL ȘI A INDICATORILOR TEHNICO ECONOMICI AI OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII “MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA POȘTA CĂLNĂU, JUDEȚUL BUZĂU”- ETAPA I

Inițiator primar Munteanu Sorin.

- alte probleme ale activității curente

Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată, cu un număr de 13 voturi „pentru”, 2 voturi „abțineri” domniile consilieri Mîndruță Ionuț Auruș și Nica Constantin și 0 voturi „împotriva” și din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință.

Se trece prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea DEVIZULUI GENERAL ȘI A INDICATORILOR TEHNICO ECONOMICI AI OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII “MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA POȘTA CĂLNĂU, JUDEȚUL BUZĂU”- ETAPA I. Domnul Mîndruță Ionuț Auruș , spune că la momentul primirii documentelor pentru ședință a întrebat-o pe doamna secretară ce străzi și asfaltează și nu a primit răspuns pentru că nu a știut ce să îi răspundă. Domnul consilier Dedu Răzvan în cuvântul său răspunde domnului Mîndruță Ionuț Auruș că dacă ar fi atent la ce se discută în timpul ședințelor ar fi înțeles din ședința de săptămîna trecută când a fost rectificarea de buget și când domnul primar a explicat ce străzi se asfaltează, respective cele din satele Potârnichești, Satul Nou și Aliceni. Doamna secretară spune că mențiunea aceasta este făcută și în procesul verbal al ședinței anterioare.

Nu mai sunt discuții pe această temă, supus la vot -Proiectul de hotărâre susmenționat este aprobat în forma prezentată cu un număr de 15 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri” 0 voturi „împotriva” din 15 consilieri în funcție și 15 consilieri prezenți la ședință.

Întrucât alte probleme nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, donul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței din data 20.09.2022, mulțumind tuturor pentru colaborare, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Stan Victoraș Florin

SECRETAR GENERAL DELEGAT AL U.A.T.
ENACHE ANA